

## **Журналисты предложили мэрии Курган-Тюбе назвать одной из центральных проспектов города именем журналиста и писателя Пирумкула Саттори**

Данное предложение прозвучало во время встречи журналистов 21 января на пресс-конференции председателя г. Курган-Тюбе Амрулло Асадулло. А. Асадулло поприветствовал это предложение и обещал журналистам, что обязательно его рассмотрит.

Пирумкул Саттори был известным журналистом и деятелем культуры, который публиковал свои статьи в прессе Вахшской долины Хатлонской области. Среди народа он был прославлен как смелый и правдолюбивый журналист.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**